

Премия
в области организации массовых
мероприятий
«Золотая Легенда. Эпизод 3»



Название учреждения:

Муниципальное автономное учреждение муниципального округа Ревда «Дворец культуры»

Режиссер мероприятия:

Ведерникова Анастасия Николаевна



НАЗВАНИЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ:

Мюзикл «Остров погибших кораблей» по
одноименной повести А. Белыева

ДАТА И МЕСТО ЕГО ПРОВЕДЕНИЯ:

Муниципальное автономное учреждение
муниципального округа Ревда «Дворец культуры»
г. Ревда, Свердловская область. 15.11.2024 г.



ЗОЛОТАЯ
ЛЕГЕНДА

цель мероприятия:

- Напомнить зрителю о вечных ценностях: любви, дружбе, всепрощении, милосердии, самопожертвовании

задачи мероприятия:

- формирование художественного вкуса через музыкальное воплощение спектакля, поэзию, средства художественной выразительности: декорации, костюмы, видео контент, художественный свет;
- знакомство с творчеством одного из лучших писателей-фантастов XX века России – А. Белыева;
- формирование интереса к такому сложному жанру театрального искусства, как мюзикл.



ЗОЛОТАЯ
ЛЕГЕНДА

Мюзикл «Остров погибших кораблей» - абсолютно новое музыкальное произведение, созданное с «нуля». Специально для него была написана инсценировка по одноименной повести А. Белыева, стихи для песен к спектаклю. Создана вся музыка, сценография, декорации, костюмы, реквизит, уникальный видео контент и спецэффекты. Это огромная работа всего творческого и технического коллектива ДК, не имеющая аналогов в Свердловской области. Впервые в стенах ДК создано такое масштабное музыкальное произведение. Подобный опыт поднимает уровень ДК на новую ступень развития и показывает, что возможности самодеятельного творчества очень высоки.

Весь спектакль пропитан идеей огромной любви и дружбы. Главные герои Гатлинг и Симпкинс, пройдя через испытания, становятся верными друзьями, а Вививана Кингман и Реджинальд Гатлинг обретают счастье.



ЗОЛОТАЯ
ЛЕГЕНДА

Губернатор Слейтон предстает перед нами не просто жестоким монстром, лишенным нравственных устоев, а человеком, который дико, до боли, до звериного крика нуждается в том, чтобы его любили.

Также здесь заложена идея о великой силе музыки, которая может даже вернуть разум совершенно раздавленному жизнью и одичавшему Эдварду Готланду.

Яркие масштабные сцены (отход корабля, буря в океане, саргассово море и его чудовища, удивительные жители острова, драка и др.) перелистываются перед зрителем на протяжении всего спектакля, погружая его в атмосферу неизведанного, но такого желанного счастья.



ЗОЛОТАЯ ЛЕГЕНДА

ЦИФРОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОЕКТА:
количество участников – 80,
зрителей – более 2500.



ЗОЛОТАЯ
ЛЕГЕНДА



ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ КОММЕНТАРИИ К ПРОЕКТУ

Мюзикл по роману Беляева - своеобразный культурный мост, соединяющий историческое наследие и современное искусство. Каждый элемент спектакля, от сценографии до музыкального сопровождения, представляет собой высокохудожественное произведение, созданное с любовью и уважением к оригиналу.